

主动与企业沟通 提供点对点服务

嘉鱼国土“特派员”进驻规模企业

本报讯 记者王恬、通讯员胡放明、吕清义报道:“县国土资源局服务真贴心,如今企业办事只需一个电话,所有用地手续由‘特派员’负责搞定,大大减少了我们办事在路上跑的时间……”8日,嘉鱼县嘉能热电有限公司副总田耘兴奋地说。

原来,该公司今年因融资需办理土地使用权抵押手续,这种手续越快越

好。于是,田耘想到了嘉鱼国土资源局4月份召开的便商惠企座谈会,找出会上发送的服务工业企业特派员花名册,找到该公司“特派员”——嘉鱼国土资源局副局长徐国清的联系方式,抱着试试看的心态拨通了徐副局长的电话。

“徐副局长热情地接听了我的电话,详细了解公司的需求后,当即表态由他牵头去办,只要我们提供相应资

料。他很快就联系了官桥国土资源所、土地评估所、地籍股等单位,在1天内帮我们公司办完了抵押手续,这要是过去至少要三五天。”田耘说,

为推进工业崛起,竭诚服务用地企业,4月份以来,嘉鱼县国土资源局向该县34家规模企业派驻“特派员”,“特派员”由局班子成员和中层干部兼任,实行“点对点”服务。

“特派员”职责是每天保持手机24小时开机,主动联系所驻企业,根据需要与局相关业务股室做好沟通与衔接,全程跟踪企业服务;经常深入所驻企业,并将其“特派员”服务企业履职情况作为年度考评的重要依据。同时,该局定期召开“特派员”碰头会,研究解决企业发展中存在问题和困难。

干部吃住工地上

解决问题面对面

大坪乡“一线工作法”助推项目建设

本报讯 特约记者刘健平、通讯员郑玉含报道:总投资8亿元的湖北亚细亚陶瓷项目落户陶瓷产业园;杭瑞陶瓷第二期已开工建设;双狮茶叶产业园主体车间已完工……大坪乡境内的8个重点项目一个接着一个顺利推进。这得益于该乡大兴求真务实之风,全力推行

“三个一线工作法”,服务项目建设。通城县陶瓷、高新技术等产业园落户大坪乡境内,杭瑞高速、武深高速、岳九铁路等经过该乡,大项目扎堆大坪乡,服务项目建设成了乡干部当务之急。对此,该乡今年来采取“矛盾在一线化解、项目在一线推动、业绩在一线体现”的

“三个一线”工作法,全方位服务项目建设。为确保项目建设顺利实施,乡里制定了2013年服务重点项目责任分工制,选派20多名干部吃住在项目工地上,一线办公,化解征地拆迁等矛盾。

“抢晴天,战雨天,风雪也是建设天!”在大坪乡服务项目建设工地上,这

样的口号随处可见。干部业绩在服务重点项目建设一线体现,乡里对在服务项目建设活动中表现突出的单位和个人,予以表彰和奖励。该乡各重点项目包保干部放弃节假日,坚守一线办公;在全乡形成了人人关心、服务重点项目的良好氛围。

常横线大修工程开工

方便10万居民出行

本报讯 通讯员陈蓉娟报道:9日,咸安区常横线大修工程开工。大修路段自澄水洞村至大幕乡,全长9.6公里,总投资约为1400余万元,工期4个月。

常横线是一条列养的县道,全线长24.5公里,连接着咸安区横沟、高桥、大幕三个乡镇。近年来在重载交通压力下,路面损坏严重,社会反映强烈。今年,公路部门积极向上级有关部门汇报争取改造计划或资金,启动大修工程。此次大修将路面拓宽至7米,路肩拓宽至9米,将有效解决沿线10多万居民的出行难问题。

市地税局

提供风险提醒服务

本报讯 通讯员吴险峰、胡庆华报道:7日,市地税局温泉地税分局对湖北奥瑞金制罐有限公司、厚福医疗装备有限公司、中德环保电力有限公司三家企业分别发函,提醒他们关于印花税、房产税、土地使用税的征税范围、纳税义务时间等涉税问题,让纳税人了解逾期未申报的法律责任。

为进一步优化纳税服务,帮助纳税人规避和减少涉税风险,提高纳税人税法遵从度,近期,市地税局推出涉税事项提醒单服务,以函告提醒的方式,及时将存在的涉税风险告知纳税人,提醒、督促纳税人及时整改。

温泉开发区工商分局

捣毁一家“黑网吧”

本报讯 通讯员张文清、郑建国报道:13日,温泉开发区工商分局联合文化、公安网监等部门一举捣毁位于温泉紫竹巷一居民楼中的“黑网吧”,查扣电脑10台。

经查,该网吧未办理《文化经营许可证》和《工商营业执照》,属于无证无照经营,工商执法人员当场依法对其予以取缔,并立案调查。

暑假即将来临,为给广大青少年营造一个健康、安全的环境,工商部门将进一步加大监管力度,保持对“黑网吧”高压严打态势,努力营造良好的网络文化市场环境。

通山鼓励计生户幸福创业

两年拨付资金200万元

本报讯 记者徐世聪、通讯员阮晓斌报道:“‘计划生育惠民工程’让我创业的路子越走越宽。”3日,通山县大畈镇西泉村村民程书明感慨地说。

程书明是计生二女户。2009年,他看中隐水洞旅游带来的巨大人气,在出洞口附近开了个农家乐餐馆“清风楼”,塘里养鱼、林间养鸡,自己种植瓜果蔬菜,解决原料供应,去年他纯收入20多万元,成为远近闻名的创业先锋。

“创业之初,县计生部门为我提供了创业基金,还经常请餐饮专家为我们计生创业户开展农家乐培训,在技术指导、经营管理、信息服务等方面提供一条龙

校园招聘会

14日,咸宁市2013年就业服务荆楚校园行大型招聘会在咸宁职业技术学院举行。现场,80余家用人单位前来招贤,用人单位以民营企业为主,工资在1500至3000元之间。活动由市人力资源和社会保障局、市财政局联合主办。

记者 陈红菊 摄

梅山脚下果飘香

通讯员 吕新林

嘉鱼县官桥镇梅山村现代农业示范园业主徐仕国,10年前放弃北京优越的工作环境,不顾家人的反对,回家承包荒地种果树,附带发展猪、鸡、鱼、养殖业,并带动周边群众共同发展创业,被誉为梅山脚下种果致富第一人。

徐仕国是一名转业军人,1994年转业后,徐仕国随即从外地引进脐橙、椪柑、油桃、金秋梨、柑桔等10多个品种的树苗,聘请劳力进行栽培和管护,通过数年的辛勤劳动和细心管理,200亩荒地的果树挂果丰收,年产量达20多万吨,实现销售收入60多万元。

为节约成本开销和创造更高效益,徐仕国又动起了循环经济的心思,实施“猪沼果鱼”多业并举综合利用模式。2006年,他又投资数万元,建起3

口沼气池,利用猪粪50多头产气,液渣和2000多只鸡粪作为果园和鱼池的有机肥料,每年节约开支数万元。

如今,徐仕国的200亩现代农业示范园内,生猪满圈,果树遍布,鱼跃鸡欢,呈现一片生机勃勃的景象。

然而,徐仕国富裕不忘乡亲。近几年,他先后为杨德胜、杨再武、龙从焱等当地数10家农户建起600多亩果园基地,并免费传授种植技术。同时,他还为周边农户提供种子苗,保证水果销路解决果农后顾之忧。

每次,从北京来看望他的朋友和家人对此不理解,问他图个啥?他总是说:“不为别的,看到家乡人都富起来,是我最大的快乐。”

官埠桥镇引导计生户发展特色种植

一批计生户走上致富路

平台,在全镇掀起了特色种植的高潮。

目前,全镇已发展草莓种植、无公害蔬菜种植、莲藕种植、果树种植等特色种植户40余户,其中计生户28户。镇计生协帮助种植户解决小额贷款,并组织镇农技部门上门进行技术指导,提供技术培训、市场信息和销售服务。

期间,该镇始终坚持“政府指导、科技引领、部门联动、示范带动”十六字方针,建立了农户+专业合作社的利益共同体,不仅让计生户致富,激发广大群众提高实行计划生育的自觉性,也提高了广大计生干部的服务意识,开创了该镇计划生育工作的新局面。

文明城市更要讲文明

□ 张西流

5月27日,本报新闻热线刊发《嘉鱼城区主干道出现“麻将街”》后,引起了有关部门高度重视,联手整改。现在,嘉鱼县城沙阳大道往日喧嚣的麻将声已消失,麻将馆多数关停,几家开着门的麻将馆,麻将桌已清除一空。

嘉鱼是“全国文明县城”,目前正在向“全国卫生城市”和“全国园林城市”冲刺。文明城市出现“麻将街”,有损城市文明形象。嘉鱼及时取缔“麻将街”,严厉打击赌博行为,既是维护社会和谐的客观要求,也是巩固创建成果、捍卫城市文明的迫切需要。

当前,嘉鱼乃至全市正在大力创建文明和谐社会,治理赌博等社会不良现象,倡导文明健康的生活、娱乐方式,显得尤为迫切。事实上,城市文明首先是通过市民的文明素质体现的,而市民的文明素质首先

体现在生活方式的文明,涉及到日常生活中的方方面面,不参与赌博活动,只是其一。假如我们每个人都互相谦让,有礼貌,不讲粗话,那么人际关系会更加和谐;假如我们每个人都文明行路、有序乘车、文明礼让,那么我们的城市交通事故会减少,道路就会更畅通;假如我们每个人都做到文明养宠物、文明倾倒垃圾,那么我们的城市环境会变得卫生整洁……

文明城市更要讲文明。革陋习,讲文明,不是一时的应景,而是长久的风景。让我们积极行动起来,做一个文明守法的市民,共同推动和谐社会建设。

实话实说
shi hu shi shuo



新鲜事 急难事 不平事 开心事
新闻热线
18907249111
您也可以通过新浪/腾讯微博向咸宁日报记者留言



4日,咸安区马桥镇组织工作人员,对沿街路面招牌进行整治。5月以来,该镇干部、职工、群众自觉行动,每周定期开展环境卫生大扫除,在全镇营造出“讲文明、讲卫生、树新风”的创卫氛围。

记者 袁灿 通讯员 明升 继伟 摄



6日凌晨4时,一名在市区茶花路临街墙面乱涂小广告的“制癣者”被正在进行夜班巡逻的城管执法人员抓现行。

该男子姓朱,来自湖南娄底,据他交代,5日下午到咸宁后他便沿街踩点,当晚12时带上工具,开始在马柏大道、温泉路、茶花路等街道张贴、涂写办证广告,直到次日凌晨4时被执法人员抓获。

城管执法人员对该男子进行了批评教育,并责成其限期清理已涂写的墙面。

记者 夏正锋 通讯员 郑世明 摄

编后:眼下,创卫进入关键期。马桥镇干群齐心对沿街路面招牌进行整治,营造创卫氛围;来自湖南娄底的“制癣者”却摸黑涂写小广告,前者为创卫增光添彩,后者却在背后抹黑,让人咋舌。创卫,人人都是主人翁。广大市民不仅从自身做起,更要当好监督员,决不允许宽敞漂亮的街道,藏污纳垢。

嘉鱼开展救助送温暖

惠及150多名流浪乞讨人员

本报讯 通讯员杨洁报道:近日,嘉鱼县开展“传递温暖,关爱救助”主题宣传月活动。

今年是城市生活无着的流浪乞讨人员救助管理年。今年以来,该县采取政府主导、民政牵头、社会参与等形式,先后组织冬送温暖、牵手弱者播洒关爱、请流浪者回站过大年、护送流浪人员回家等主题活动,共为150多名流浪乞讨人员提供救助

服务。

同时,该县在城区主要街路、繁华地段以及居民小区设立20多块救助引导牌或救助提示牌,公布24小时救助热线,发放宣传资料500余册,提供救助政策咨询解答200余份,及时开展救助工作。该县还将举办县救助工作成果展、救助管理站参观日等系列活动,形成全社会关心关爱流浪乞讨人员的良好氛围。

九宫山云中湖畔
19.8万元
30m²-60m²纯度假商品房(拎包入住) 精装修 全配套 小面积 低总价 0715-2902678/688
地址:湖北·通山·九宫山云中湖畔